



国际新秀遭遇寒流侵袭

从最终的选秀结果看，今年的选秀大会对于国际球员来说几乎就是一个灾难。在NBA官网登记在册的国际球员只有17人，而进入首轮选秀的只有可怜的一人，总共被选中的球员也只有5人。

在最初的103名报名参加今年选秀大会的球员中，总共有23位国际球员，但随后多纳塔斯、莫泰、尤纳斯等几位国际球员放弃了参加今年选秀。在今年参加选秀的国际球员中，几乎清一色都是欧洲球员，其中德国、俄罗斯和法国的新秀相对较多。进入首轮的国际新秀只有一个，就是在首轮第17顺位被公牛选中的法国前锋凯文·塞拉芬。

在第二轮选秀中，总共只有4名国际球员入选，分别是31顺位的德国中锋迪波尔·普雷斯、35顺位的塞尔维亚前锋本杰卡、45顺位的巴西中锋保罗·普雷斯特斯和49顺位的英国前锋赖恩·理查德斯。

自从2002年姚明成为NBA历史上第一位选秀状元后，国际球员在NBA选秀大会上就进入了一个鼎盛时期。2005年和2006年选秀，来自澳大利亚的博格特和意大利的巴格纳尼连续包揽状元头衔，一时间国际球员成为了选秀大会上的“香饽饽”。在2006年诺维茨基带领小牛打进总决赛并成为首位当选MVP的欧洲球员后，国际球员的巅峰期随之到来。

然而，博格特和巴格纳尼至今都没有打出预期的表现，其他诸如易建联等高顺位国际新秀也没有取得很大的成功。另外，对于NBA球队来说，挑选国际球员往往遇到很多麻烦，比如森林狼去年选中的西班牙天才卢比奥和火箭选中的卢尔，他们都因为和前俱乐部的合同关系而很难在短期内为选中他们的球队效力。场内外的因素综合到一起，最终导致刚刚兴起的国际潮迅速褪色。

搜文

孙悦受邀参战夏季联赛

北京奥神俱乐部昨天收到来自华盛顿奇才的夏季联赛邀请函，孙悦即将身披奇才战袍参加NBA夏季联赛。孙悦此前曾在2007年夏天参加过奇才的选秀前训练营。这样，孙悦将和2010年“状元”成为队友并一起比赛。

这次邀请函是由奇才篮球运营副总裁汤米·夏普德发出的，他希望孙悦能参加在7月1日至7月19日进行的夏季联赛，届时奇才将支付孙悦的旅行、在美期间食宿等花费。

奇才的夏季联赛被安排在拉斯维加斯，比赛共有五场，从7月12日开始到18日结束。而在7月16日至20日，中国队将跟立陶宛男篮进行三场热身赛，如果孙悦前往美国，那么他很有可能将缺席这个阶段国家队的热身赛。对此，中国篮协已同意放行。

新文

孙悦还有希望进军NBA



沃尔会成为奇才核心吗？

“状元”沃尔

NBA选秀大会昨举行，奇才摘走选秀状元沃尔，沃尔父亲入狱早逝，“问题少年”通过篮球泄火

北京时间昨天，2010年NBA选秀大会在麦迪逊广场花园召开，全联盟迎来了一个令人激动万分的时刻。正如人们事情预测的那样，约翰·沃尔成为今年的选秀状元被奇才摘走，拥有榜眼签的76人选中了埃文·特纳，而手握探花签的篮网挑选了德里克·费沃斯。此外，火箭在第14顺位选中了大前锋帕特森。

沃尔将成为肯塔基大学历史上第一个“状元秀”，考虑到这所篮球名校充满传奇色彩的历史，这一点着实令人吃惊。“我非常兴奋，还有点紧张。”沃尔表示，“对我来说，美梦成真了。”

ESPN曾做

过一份调查，14支乐透球队抽中状元签的话，会选谁？结果有13支球队投票给了沃尔。早些时候，沃尔收获了一份5年的巨额商业合同。沃尔的绰号是“长城”，他被认为是继詹姆斯之后最出色的新星。十年一遇的控卫。沃尔最崇拜的，是“魔术师”约翰逊，他也是名高大的控卫。

作为德里克·罗斯和泰瑞克·埃文斯的同门师弟，沃尔的未来同样受人关注，而身体素质超群是这三个人共同的特点。身高1.93米的沃尔，臂展

达到夸张的2.08米，弹跳高度达到95厘米，底线折返跑在11秒，出众的弹跳和速度是沃尔立足联盟的一大必要条件。

第一时间，奇才上下欢迎沃尔的加盟，看好他成为奇才的新领袖。前锋布莱切表示：“沃尔强壮、快速、聪明，还是绝佳的领袖，能同他做队友，我们都很兴奋，他是真正的战斗型球员。”

不止一位看沃尔打球的记者发现，他身上没有一处文身，他曾想在胸口上纹上已故的父亲约翰·卡罗尔·沃尔的头像，但是被母亲严词拒绝。沃尔还不满9岁时，父亲就死于癌症，他还记得小时候去监狱探望父亲的情景，但并不清楚父亲为何坐牢。直到最近，沃尔才了解到他的父亲曾因抢劫商店和二级谋杀等罪名多次入狱。

“虽然当时我16岁了，但想文身还是需要母亲的允许。”沃尔说，“我当然也可以找家文身店偷

偷文上一个，但我没那样做。无论有没有文身，父亲的样子终留在我脑海里，他始终活在我心中。”

父亲去世后，沃尔一直缺乏男性长辈的指导，这使他成为一名“问题少年”。沃尔说：“没有父亲的孩子在学校里很容易被嘲笑，为此我经常和别的孩子打架，后来我决定把怒火宣泄到篮球场上，除了篮球我对其他事情都不闻不问。”

宗禾

沃尔小资料

位置：控球后卫
生日：1990年9月6日
来自：肯塔基大学大一
身高：1.93米
体重：88公斤
简介：在大学联赛中，沃尔场均出战34.8分钟，砍下16.6分、4.3个篮板、6.5次助攻和1.8次抢断，表现全面，号称控卫版詹姆斯。

体坛纵览 T12 现代快报

2010年6月26日 星期六 责编 袁崴 美编 王莺燕 组版 郝莎莎

11小时05分钟

这是网球史上耗时最长比赛的最终纪录

快报昨天报道的之前两名不见经传的选手打出了10小时07分钟的比赛创造一个纪录后，稍后时间这场比赛继续进行，最终在用时11小时05分钟后，美国选手伊斯内尔以6:4、3:6、6:7(7)、7:6(3)、70:68战胜通过资格赛晋级的法国人马胡特，这场比赛历经3天，刷新了无数纪录。

首先是时间：11小时05分钟；其次是局数：183局；ACE球：215个，其中伊斯内尔一人全场比赛轰出了112记ACE球，不仅打破了卡洛维奇在2009年戴维斯杯上创造的单人一场78记ACE球的纪录，同时也是历史上首位单场ACE球数达到三位数的球手；总比分：980分，此外双方制胜分之和490分、总共92个非受迫性失误也势必会进入历史史册。 陶朗加

三日大战记录

6月22日

18点18时 比赛开始
21时07分 比赛叫停

6月23日

14时05分 比赛重新开始
17时45分 创比赛时间历史最长纪录
21时13分 比赛再次叫停

6月24日

15时40分 比赛继续
16时48分 比赛以伊斯内尔取胜结束 (均为当地时间)

李娜挺进女单32强

北京时间昨天凌晨，在女单第二轮比赛中，李娜仅用时1小时12分钟便直落两盘，以6:2、6:4横扫日本90后小将奈良久留美，强势挺进女单第三轮，同时也使得李娜在最近7次大满贯女单赛事中保持着至少闯入32强的纪录。 陶朗加

马琳澄清奥运冠军内定说“我从没说过这话”

最近有媒体报道，在马琳和张宁益离婚案庭审结束后张宁益曾经“爆料”，称马琳在庭上回答有关房产问题时说出了获得2008年奥运冠军是乒乓球队内定的话，并且还称马琳以一辆宝马车贿赂了教练。昨天下午，中国乒乓球队召开新闻发布会，就此做出回应。

“今天主要是澄清两个事情，第一个是某些人和某些媒体讲奥运冠军内定论是我说的，我从来没有说过这个话，在法庭上讲的话都是有备案的，都是有据可查的。”马琳直截了当进入了正题，他表示“奥运冠军内定”绝对不是自己说过的话。他说：“这个事情的起因是雅典奥运会某赞助商奖励一套房产的问题，当时法庭上双方一直在争论这个问题，但我根本没有说话，我认为没必要争论这种无稽之谈的东西。”

至于赠送教练宝马车的事情，乒羽中心主任刘凤岩做了说明，他介绍说，“北京奥运会之后宝马公司有政策给予奥运冠军优惠购车的计划，马琳希望把这个优惠的政策让给自己的教练，这是马琳一种知恩图报的举动，一个优秀运动员这么做是人之常情，更重要的是，这里面并没有什么不可告人的事情，确实马琳是先垫付的钱，但是很快教练把钱给了马琳。” 新文

科学健身网站开通

昨天下午，由江苏省老年人体育协会主办、江苏省发展体育基金会协办的“乐天·夕阳红”科学健身网站正式开通。 莎莎